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1. Чи забезпечують освітні компоненти (навчальні дисципліни)
формування компетентностей для роботи за фахом?

31 відповідь

2. Чи відповідає перелік фахових дисциплін освітньо-
професійній програмі «Садівництво та виноградарство»?

31 відповідь

Якiсть i змiст освiтньо-професiйної
програми
31 відповідь

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Не забезпечують
Скоріше не забезпечують
Скоріше забезпечують
Забезпечують

9,7%

90,3%

Копіювати

Не відповідає
Скоріше не відповідає
Скоріше відповідає
Відповідає

9,7%

90,3%

https://docs.google.com/forms/d/14bGzzLVQcuGKbcGQCQ7nIpDY9lhLuoqi_aAwk0SXzEk/edit#start=publishanalytics
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3. Чи забезпечено логічний взаємозв’язок між дисциплінами у
освітньо-професійній програмі

31 відповідь

4. Чи відповідає якість та зміст освітньо-професійної програми
Вашим очікуванням?

31 відповідь

5. Чи забезпечується вільний вибір навчальних дисциплін із
вибіркового блоку освітньо-�професійної програми?

31 відповідь

Копіювати

Не забезпечено
Скоріше не забезпечено
Скоріше забезпечено
Забезпечено

12,9%

87,1%

Копіювати

Не відповідає
Скоріше не відповідає
Скоріше відповідає
Відповідає

12,9%

87,1%

Копіювати

Не забезпечує
Скоріше не забезпечує
Скоріше забезпечує
Забезпечує

19,4%

80,6%
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6. Чи задоволені Ви переліком вибіркових дисциплін освітньо-
професійної програми?

31 відповідь

7. Чи достатній обсяг практичної підготовки, передбачений
освітньо- професійною програмою?

31 відповідь

8. Чи достатньо часу в освітньо-професійній програмі
відводиться на вивчення навчального матеріалу з окремих
дисциплін?

31 відповідь

Копіювати

Незадоволений
Скоріше незадоволений
Скоріше задоволений
Задоволений

19,4%

80,6%

Копіювати

Недостатній
Скоріше недостатній
Скоріше достатній
Достатній

9,7%

83,9%

Копіювати

Недостатній
Скоріше недостатній
Скоріше достатній
Достатній

16,1%

77,4%
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9. Чи реалізована можливість участі здобувачів в
удосконаленні освітньо-професійної програми?

31 відповідь

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Не реалізована
Скоріше не реалізована
Скоріше реалізована
Реалізована

19,4%

77,4%

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/14bGzzLVQcuGKbcGQCQ7nIpDY9lhLuoqi_aAwk0SXzEk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

